
 
  année informatique e1:  المستوى

 ASD2المادة: 
Série TD/TP N° : 02   :2022/2023العام الأكاديمي 

 : العودية 1الفصل 

 (TD):  1التمرين 
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#include <string.h> 

somme(int d, int f, int s) { 

  int i; 

  s=0; 

  for (i = d ; i <= f ; i++)  

    s = s + i ; 

} 

main() { 

  int a,b,r; 

  r=0; 

  printf("entrer deux nombres"); 

  scanf("%d%d", &a,&b); 

  somme(a, b, r); 

  printf("le résultat est %d", r); 

} 
 

 b=5 و  a=3 بعد تنفيذ البرنامج من اجل  rما هي قيمة  ➢

 ماذا تلاحظ ؟ ولماذا ؟  ➢

 حل هذه المشكلة ؟ ت كيف  ➢

 ة دال  تحويل الإجراء إلىقم ب  ➢

 (TP)  2 التمرين

 ( على الشاشة  )عرض 2إلى النظام الثنائي  10للتحويل من النظام العشري   conv10to2 تراجعيا برنامجا جزئيااكتب 

 (TD)  3 التمرين

 إذا لم يتم العثور عليه 1- ويعيد  dبدءًا من الموضع   sفي السلسلة  xموقع الحرف   جعالذي ير تراجعيا برنامجا جزئيااكتب 

 (TD/TP)  4 التمرين

 عرف على النحو التالي: مإذا كنت تعلم أن القاسم المشترك الأكبر 

 
 ينعددلحساب القاسم المشترك الأكبر ل PGCD تراجعيا برنامجا جزئيااكتب 

الكسر  لاختزالاكتب البرنامج الرئيسي 
𝐴

𝐵
 PGCDباستخدام   

 (TP)  5 التمرين

 :ةالتالي  بالعلاقة التراجعيةإذا كنت تعلم أن الجذر التربيعي لأي رقم يتم تعريفه 

𝑥0 = 1 

 
 aلحساب الجذر التربيعي لـ  racine تراجعيا برنامجا جزئيااكتب 

 (TD/ TP)  6 التمرين

 لحساب المجموع التالي:  somme تراجعيا برنامجا جزئيااكتب 
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 (à domicile)  7 التمرين

 التراجعية  بالطريقة 1جميع البرنامج الجزئية للسلسلة اكتب  •

 التكرارية  بالطريقة 2جميع البرنامج الجزئية للسلسلة اكتب  •

•  


